

穴位隐藏在百家姓文化墙、铜板浮雕后面 节地生态葬让墓园成为一道风景

从去世到火化,到底要经历些什么?3月28日下午,南京市殡葬管理处组织“探访人生终点站”活动。告别区、火化区、室内葬、节地生态葬……南京40多位市民走进南京殡仪馆和西天寺陵园,揭开“人生终点站”的神秘面纱。整个活动过程中,市民对各种节地生态葬很感兴趣,尤其是今年刚落成的壁葬区,铜板浮雕背后其实是一排排格位;百家姓墙后隐藏着双穴安葬位,这样既美观环保又具有一定私密性的生态葬方式,大大改变了市民们对生态葬的看法,接受度更高了。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑 项风华/文 赵杰/摄



百家姓文化墙壁葬



铜板浮雕后的壁葬



室内葬

百家姓文化墙、铜板浮雕 景观背后其实是生态葬

走在南京殡仪馆寄思苑,仿佛走进了一个人文公园。路口左侧是一组百家姓文化墙壁,“王”“陈”“孔”“刘”等姓氏错落有致地排在墙壁上,非常别致。不过,这不是一堵简单的景观墙,工作人员介绍说,这实际上是生态壁葬区。“我们以自然毛石为造型,在间隔的毛石上镂空雕刻百家姓。这些姓氏都是按照南京地区排名靠前的姓氏来排列设计的。”他表示,姓氏代表着每个人及其家族的一种

符号,是构成中华民族文化的一个重要内容。“百家姓文化墙的设计是对中国传统姓氏文化传承的一种具体形式,而每个姓氏后面都可以安放双穴。”他表示,通过隐蔽的形式把姓氏文化和节地葬有机结合起来,既是一道景观文化墙,又可以满足百姓骨灰安放的实际需求,兼具实用性和美观性。

走过百家姓文化墙,迎面又是一组铜板浮雕,上面雕刻着南京的著名景点。当你又以为这仅

是墓园的风景设计时,工作人员推开浮雕,竟露出一排排格位。“这个浮雕实际上是一个移门,平时由工作人员锁着,从外面看上去就是一组浮雕,但实际上里面也可以摆放骨灰盒。”他介绍,铜门内部的面板翻下来还可以作为客户平时祭扫的供台使用。

金陵十二钗屏屏雕塑、百孝经文化墙生态葬、长廊景观轴……寄思苑内还有不少巧妙安排。

新型节地葬 两个室内葬藏了1190个穴位

除了室外生态葬,南京还新推出了室内葬的节地生态葬模式。推开其中一间房门,室内摆着古香古色的桌椅、花瓶、鲜花,四周是一排排格位,以白色琉璃面板装饰,整个区域显得格外洁净雅致。工作人员介绍,这是一间中式风格布置的室内葬区域,设计思路选用的是金陵四十八景中“甘熙宅第”的风格和特点。

“馆里面一期推出了两种不同风格的房间,这两间房加起来一共有1190个穴位,大大节约了土地,而且在室内有空调,不仅环境好,不见风雨,四季如春,而且

将来会配有专门的祭拜室,可以举行追思会。”工作人员介绍,现在墓葬每座占地1平方米左右,而室内葬通过空间的向上延伸,可以安放多个穴位,非常环保节地。而且这两间房全部实现信息化安全监控,私密性也很好。“只要有家属来,我们都是一对一服务,确保一个区域只接待一户家庭,让他们可以说说心里话。”

“这些其实都属于墙壁生态葬,但是又进行了升级。”南京殡仪馆的工作人员介绍,传统的墓园,墓碑上、墙壁上都刻有逝者的姓名,那样的墓园很难让人当

成公园。“我们在外观上进行了改变,突出外在的文化内涵和景观效果,而隐蔽了内在的葬式功能。包括室内葬,也是一种将壁葬概念引入室内的新型节地葬式。这样的墓园更有人文公园的感觉。”

“原来生态葬还可以是这样的!”参观过程中,不少市民发出惊叹。当生态葬变成这样一道风景线,参观的市民们也纷纷表示,更愿意选择这样的生态葬。“我觉得既节约了土地,又能安葬在风景这么优美的地方,非常好。”市民张阿姨表示。

扬州彩民守号一年收获双色球831万

3月8日,中国福利彩票双色球游戏进行第2018026期开奖。当期双色球红球号码为04、07、12、14、26、32,蓝球号码为04。全国中出头奖6注,单注奖金为831万元,其中广西2注,江苏、江西、山东和湖南各1注。当期我省收获的一注一等奖来自江苏扬州,幸运站点是扬州市梅岭西路33号、编号为32105128的福彩投注站,出票时间是3月8日14点03分04秒,中奖彩票是一张复制的2注单式票,仅仅花了4元钱,第一注号码与当期的中奖号码完全一致,除此之外,还收获六等奖1注,合计奖金831万多元。时隔一周,中奖者小杨在家人的陪同下来到省福彩中心兑奖大厅。

80后的小杨,两年前还是一位彩票“门外汉”,后来老婆的一位同事中得了双色球二等奖,聚餐回家后把中奖经历跟小杨一说,小杨便记住了彩票,先上网了解了一些情况,又到投注站体验了几次,每次都是随机号码,可惜买了一段时间后,发现什么奖项也没中到,偶然一次看到一个中奖者采用守号的方式中得了大奖,顿时给小杨的买彩之路注入了新的想法。回家后,小杨跟家人商量,把全家人的生日号、身份证号、自己的幸运号都写下,组成了2注号码,由于小杨的一家都

是4月份过生日,所以蓝球号码就选了数字4。每次投注时,这2注号码一直没有换过,没想到守号一年就中得了双色球一等奖831万元,领奖时,小杨不断感叹运气太好了。

9日上午,小杨老婆的同事在办公室讨论扬州又中奖了,小杨老婆就打开网站查看,感觉中奖号码有点熟悉,会不会是小杨买的号?又不敢肯定,就打电话给小杨:“昨天你买彩票了吗?”得到肯定答复后又问:“我看号码有点熟悉,你把彩票拿出来对一下。”小杨心跳加快,立即拿出彩票,号码

完全一致!两人都无心上班了,约到一个地方相见,再到投注站了解,等确定是中奖后,小杨冷静地说:“我们还是等一段时间后再去领奖吧,免得引起别人的注意。”就这样,他们等了一周。

对于这笔奖金,小杨夫妻两人已经商量好了,先存着,等淡出大家的关注后,买一套大房子改善居住环境,让年迈的父母享受老年生活,然后换一辆车子,过上安稳的日子。当然,买彩票还将是生活中的一种休闲方式,购买的同时也享受着乐趣。

晓岚

彩市万花筒

赣榆彩民守号中3D奖金10万余元

3月22日上午,赣榆彩民边先生来到连云港市福彩中心,顺利办完手续,高高兴兴地领取了107460元奖金。

今年40多岁的边先生是一个个体老板,平常喜欢玩福利彩票,众多玩法中,他玩得最多的就是3D。他觉得这种玩法,在选号时比较随意。3月9日,他的一个好友买了辆新车,刚上了新牌照。边先生

发现车牌号正好有“4、4、8”三个数字,于是,他从当期开始,便以“4、4、8”投注3D玩法。其间,虽没有中奖,但他并没有气馁。

3月16日傍晚,边先生又来到离家不远的32070526投注站点,在第2018068期3D玩法中,按照他守的号码打了单选100倍、“组选3”10倍的“4、4、8”号码。当晚,开奖后没多久,他便

接到投注站点的电话,告诉他中奖了。一个多星期的坚守,共中得奖金107460元。

福彩“3D”以“固定奖、天天开”的小盘玩法引领中国彩市快速发展,投注号码由000-999组成,单选投注是指对三个号码以唯一的排列方式进行投注,单注奖金1040元。

继明

彩市公益行

淮安福彩义工队走进吴城镇敬老院



3月25日,在淮安市福彩中心朱主任的带领下,淮安福彩义工队志愿者一行30余人,走进淮阴区吴城镇敬老院开展公益活动。

淮安福彩义工队由社会各界志愿者组成,市福彩中心通过淮安网公开招募,报名参加的志愿者最小的年仅6岁,最大的已62岁。25日一早,志愿者们准时到淮安南站门口签到后,所有志愿者的车辆一字排开组成车队,开车到达目的地。

到达吴城镇敬老院后,淮安福彩义工队的志愿者们分工合作,择菜、洗菜、为五保老人包饺子、剪指甲、理发,一切都井然有序地进行着,义工队的刘姐说:“这么多志愿者就像一个大家庭一样,每个人都扮演着自己的角色,以后每个月至少参加一次淮安福彩义工队的活动,多为老人尽点孝心,为自己积点善心。”

午饭,演员志愿者们为老人们表演玩花船、唱淮剧,老人们喜笑颜开。在义工队的志愿者们临走之际,老人们纷纷表示感谢,嘱咐大家以后一定要多来陪陪他们,志愿者们连声应答:一定还会再来的。

淮安市福利彩票发行中心市本级公益金全部用于社会福利、社会救助和社会慈善保障事业,兴办各类社会福利项目2000多个。连续多年开展资助贫困大学生的“爱心助学”、资助敬老院建设的“星光计划”、免费为残障人士配备义肢的“福康行”、“助力高考”“福彩爱心敬老”、“福彩爱心驿站”、“关爱留守儿童”等一系列公益活动,受益人群达50余万;儿童福利院、养老院、残疾人活动中心、精神病院等城乡社会福利设施,社区服务设施,残疾人康复设施等上千个项目获得资助。朱雅楠